

## День відкритих дверей



27 квітня 2023 року у ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж ресторанного сервісу і туризму НУХТ» відбувся День відкритих дверей, в якому взяли участь учні шкіл Івано-Франківщини та їх батьки. У залі коледжу відбулася виставка-презентація спеціальностей і професій, де студенти коледжу демонстрували отримані знання та навички в своїй професії, проводили майстер-класи для майбутніх вступників.

Перед початком зустрічі зі вступниками, педагогічні працівники коледжу провели екскурсії навчальними кабінетами, сучасними лабораторіями, навчально-тренувальними центрами комерційного, туристичного, ресторанного напрямів в розповіли про професії та спеціальності, які опановують студенти.



В актовій залі відбулася зустріч із директором коледжу, соціальними партнерами та успішними випускниками колежу, які розповіли про переваги навчання в коледжі, про перспективу подальшого працевлаштування та кар'єри.

Окремо була акцентована увага на умовах прийому у 2023 році. Кожний із присутніх мав нагоду задати запитання, які його турбували, і відразу отримати на нього компетентну, вичерпну відповідь.

День відкритих дверей – традиційний захід, у рамках якого майбутні студенти мають змогу отримати необхідну інформацію про навчання та зробити перший крок до своєї освіти в сучасному закладі.



ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж  
ресторанного сервісу і туризму  
Національного університету харчових технологій

Педагогічна газета №8 (квітень, 2023)

# Західний вітер

Шановні студенти, батьки, колеги! Прийміть найщиріші вітання з нагоди Воскресіння Христового!

Вітаємо Вас зі світлим днем Христового Воскресіння, Нехай Великодні свята принесуть у ваші домівки достаток, спокій і благополуччя, щастя і міцне здоров'я, наповнять серця добром та милосердям. Нехай Боже благословення буде запорукою миру на всій землі, духовного відродження нашої держави, здійснення найзаповітніших сподівань.

Сил і наснаги для добрих справ, хай у Вашій родині, нашій Україні панують мир, взаєморозуміння і добро! Нехай Господь благословляє Вас щодня, принесе нашій землі довгоочікуваний мир і поверне кожного воїна живим. Христос Воскрес! Воістину Воскрес!



Педагогічна газета «Західний вітер»

Головний редактор: Олександра Храбатин, методист коледжу

## Майстер-клас з декорування великодньої паски



Напередодні Великодніх свят Службою у справах дітей (Служба дітей ІФ ) організовано майстер-клас з декорування великодньої паски та святкового пряника для дітей, які потребують особливої соціальної підтримки.

Діти з великим захопленням декорували пасочки та святкові пряники.

Кожна пасочка вийшла неповторна, а



святкові пряники після оздоблення глазур'ю перетворились у солодкі різнобарвні писанки.

Майстер-клас з декорування пасочок та писанок приніс багато задоволення для дітей-учасників майстер-класу.

Велике спасибі майстрам Івано-Франківський коледж РСiТ НУХТ Івано-Франківського коледжу ресторанного сервісу і туризму за цікавий майстер-клас для дітей.



## Зустріч з представниками місцевого самоврядування



За ініціативи викладача коледжу Зінаїди Болюк відбулася цікава зустріч студентів коледжу із заступником голови Івано-Франківської ОТГ Олександром Левицьким. Мета зустрічі – ширше познайомити студентську молодь із роботою органів місцевого самоврядування, цікавими проектами та програмами розвитку міста, створенням комфортного середовища для молоді. Олександр Михайлович – непересічна особистість. У свої 42 роки — 4 рази (20 років) обирався депутатом Івано-Франківської обласної ради. Вже 2-й термін поспіль є заступником міського голови Руслана Марцінкова. Олександр Левицький – раціональний, практичний та креативний керівник. Основний посил, який зробив пан Олександр для учасників зустрічі — якщо є велике бажання і ти прагнеш його досягти — ти це здобудеш.

Олександр Левицький

узагальнив необхідні внутрішні якості успішного фахівця:

по-перше, знання справи за яку ти берешся;

по-друге, вибудувати чіткий план здійснення задуманого та передбачити можливі ризики;

по-третє, не впадати в різні залежності;

і ще важливо надійні та компетентні друзі (тобто команда яка буде працювати з тобою).

Студенти отримали відповіді на питання, що стосується роботи територіальної громади міста Івано-Франківськ, роботи територіальної оборони та роботи, яка проводиться у місті з молоддю. Такі зустрічі є запорукою росту громадянського суспільства, розвитку ініціативи та активності молоді у суспільному житті та у розбудові європейської України.

## Тренінг “Алгоритм успішного працевлаштування”



Від правильного вибору майбутнього професійного шляху залежить багато: успіхи і невдачі, кар'єра, матеріальне і соціальне становище, внутрішній стан і здоров'я, яке пов'язане безпосередньо зі станом нашої душі. Тому цей крок повинен бути добре виваженим, цілком усвідомленим, інакше чекає розчарування і жаль за даремно витраченими роками. Обираючи свій професійний шлях необхідно пам'ятати, що це — один із найважливіших кроків самостійного життя!



У сучасному світі потрібно орієнтуватися в потребах ринку праці. Тому спочатку слід з'ясувати, де я хочу працювати з професії яку здобув? На ринку зайнятості існує попит на молодих, активних фахівців — вмючих, знаючих, ініціативних, відповідальних і дисциплінованих.

Які чинники гарантують успішну кар'єру? Як готуватися до зустрічі з роботодавцями? Як застосовувати знання психології під час співбесіди?

На ці та багато інших практичних питань працевлаштування майбутніх маркетологів – сьогоднішніх студентів групи М-7, було обговорено на занятті з дисципліни «Навички для працевлаштування», проведеного викладачем Мариною МАЛІНІНОЮ та фахівцем з навчання персоналу ТОВ «РУШ» мережі магазинів «EVA», цікаве заняття було проведено у формі тренінгу.

Порада випускникам навчального закладу про пошуку першої роботи:

1. Починати працювати, ще під час навчання;
2. Не висувати завищених вимог стосовно зарплати;
3. Уникати заниженої самооцінки, що спричиняє невпевненість

Студенти набули важливих практичних навичок, розширили знання у егомаркетингу.

## Міжнародний день пам'яті про чорнобильську трагедію



26 квітня- Міжнародний день пам'яті про чорнобильську трагедію. Студенти групи ГО-9 разом з класним керівником Надією БУЧИНСЬКОЮ підготували тематичну годину пам'яті ” Біль України – Чорнобиль”. Цей захід проводився, щоб згадати ті страшні події, які відбулися 37 років тому на Чорнобильській АЕС та з метою пошани до подвигу тих людей, які брали участь у ліквідації аварії. 26 квітня 1986 рік.

В пам'яті українського народу – це день чорнобильського лиха, болю, суму. Забути це і викреслити із нашої пам'яті- неможливо. Не маємо права забути про подвиг ліквідаторів аварії на ЧАЕС, які пожертвували своїм життям і здоров'ям, захищаючи прийдешні покоління.



Вже 37 років не дають спати людській совісті дзвони Чорнобиля. Все в них сплелось: тяжкий біль втрат, щира вдячність героям, які стали на захист життя, надія, що трагедія не повториться. Гостем нашого заходу був начальник управління позашкільної освіти Департаменту освіти та науки м. Івано- Франківськ Василь РЕВЧУК.

Низький уклін і довічна шана всім, хто брав участь у подоланні чорнобильського лиха, хто ціною власного життя подарував майбутнє всьому людству.



## !!! ПЕРЕМОГА!!!



Студент групи М-8 Назар Семків (викладачі Сергій Пітух, Іван Болотинюк) – переможець олімпіади з інформатики серед коледжів області! Серед 22-х коледжів!!! Вітаємо!!! Пишаємось!!! Бажаємо Назару подальших успіхів і здобутків у науковій діяльності, натхнення й здійснення творчих мрій!

## Науково-дослідницька робота студентів



Студентка другого курсу спеціальності «Туризм» Вікторія Винничук взяла участь в 5-й Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні проблеми та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного ринку», яка відбулася в Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі.

Тема наукового дослідження «Використання кластерного підходу в сільському зеленому туризмі».



## Проект “Лише на добро земля обізветься добром”



З метою подолання екологічної кризи викладачем Екології – Мажак Зоряною та студентами групи РО-9 започатковано проект “Лише на добро земля обізветься добром”.

Актуальність проблеми екологічного виховання молоді не викликає сумніву, адже екологічна ситуація в

останні десятиліття набула тривожного статусу.

Важливе значення у подоланні екологічної кризи, на думку науковців, належить освіті й педагогіці, які покликані формувати екологічну компетентність, екологічну культуру, екологічні знання, екологічне мислення і свідомість, що ґрунтуються на бережливому ставленні до природи, як унікального ресурсу.

Англійський письменник Бернард Шоу писав: Ми вже навчилися літати в повітрі, як птахи, Ми вже навчилися плавати під водою, як риби, нам ще залишилося навчитися жити на Землі, ЯК ЛЮДИ!”

